

“苏惠保2021”发布 年度最高保障200万元

本报讯(记者 杨拴明) 昨日,苏州城市定制化普惠型补充医疗保险产品“苏惠保2021”全新升级太仓发布会会在娄东宾馆举行。市委常委、常务副市长顾晓东出席发布会。

为了更好地造福苏城百姓,“苏惠保2021”进行了全面升级。此次升级主要体现在“带病可保”方面。在此前的相关政策中,患有8种重大疾病的市民无法参与“苏惠保”。全新升级后的“苏惠保2021”则把所有参保人员都纳入了“苏惠保”范围之内。哪怕是正在住院、服药的人员,也可以投保“苏惠保”,享受“苏惠保”的福利政策。全新保障升级的“苏惠保2021”,价格依旧为每人每年49元,

年度最高保障200万元。

发布会上,东吴人寿党委副书记、总裁钱群介绍了全新保障升级的“苏惠保”产品。只要是苏州大市范围基本医保参保人员,不限年龄职业,均可购买“苏惠保”。据悉,“苏惠保”是商业补充医疗保险。在苏州市政府支持下,由苏州市医保局、国资委、人社局等共同指导,东吴人寿主承保,太平洋产险、太平洋寿险苏州分公司联合承保,苏州市民卡共同承办,上海镁信健康提供技术支持。“苏惠保”紧密衔接苏州市基本医保和大病保险,是苏州市多层次医疗保障体系中的一环。

潮涌长三角 瓯地新力量 激发跨区域新阶层创新活力

本报讯(记者 李华) 12月7日~8日,嘉定、温州、昆山、太仓新的社会阶层人士统战工作协同创新峰会暨2020“新友梦想”Y4协同创新论坛在温州召开。我市市委常委、统战部部长施燕萍,市人大常委会副主任陆燕应邀出席活动。

活动中,太仓市新联会代表围绕“后疫情时代新阶层人士的担当和使命”这一主题,作大会主旨发言。太仓市新联会负责人就新联会的传承、创新和协同发展,与其他地区新联会负责人进行交流研讨。活动期间,与会人员还考察了世界温州人家园、“青舍会”等“瓯地新力量”温州市新的社会阶层人士统战

工作实践创新基地。

据了解,2019年以来,嘉定、温州、昆山、太仓四地统战部特别是四地新联会强化协同创新,完善合作机制,持续深化新的社会阶层人士统战工作友好合作常态化机制,取得显著成效。四地统战和新联会将以此为契机,进一步携手构建新的社会阶层人士统战工作协同创新的格局,激发跨区域新阶层的创新活力,助力长三角一体化高质量发展。

此次峰会以“潮涌长三角、瓯地新力量”为主题,由温州市委统战部、温州市新联会承办,嘉定、昆山、太仓三地统战部和新联会协办。

难啃的“硬骨头”必干的“硬任务” 专项治理危化品使用安全

本报讯(记者 薛海荣) 昨日,我市召开危险化学品使用安全专项治理工作会议。会议要求各地各部门充分认清危险化学品使用方面风险隐患的严峻性和复杂性,切实增强推进专项治理工作的紧迫感和责任感。副市长许超震出席会议。

此次危险化学品使用安全专项治理工作涉及16个部门,共计4大项任务,覆盖了使用危险化学品的各个行业、各个领域,专业跨度大,标准要求高,工作调度难。会议指出,既要认识到危险化学品使用安全专项治理是难啃的“硬骨头”,也要认识到危险化学品使用安全专项治理是必干的“硬任务”。我市涉及使用危险化学品的企业事业单位多、行业

领域广,危险化学品使用环节风险隐患点多线长、面广量大,是安全生产领域的突出难题和突出短板。

会议要求,各地各部门必须按照国务院督导组提出的“对使用危险化学品企业要梳理治理,严防发生重特大事故”指示要求和专项治理行动工作部署,强化底线思维和红线意识,增强工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,确保专项治理工作落地落细落实;紧盯“四个全面”目标任务,通过搭设“一张网”、设置“一张表”、绘制“一张图”,统好“一盘棋”的“四个一”工作举措,深入排查化解危险化学品使用重大安全风险,为全市经济社会高质量发展提供坚实的安全保障。

政协委员出“金点子”

为双凤“十四五”发展出谋划策

本报讯(记者 周琦) 昨日,双凤政协工委举行“谋划‘十四五’开放再出发”政协大家谈活动,邀请省、苏州市及我市政协委员、专家为双凤“十四五”发展出谋划策。市政协副主席周健慧出席活动。

与会的委员、专家围绕优化营商环境、农村教育事业发展、企业上市转型升级、科技人才载体建设、打响文化品牌、乡村振兴、构建新发展格局、融入长三角一体化、沪太同城等方面难点、短板,提出了宝贵的意见和建议。

与会委员、专家建议,在长三角一体化及全市发展格局下,“十四五”期间,双凤应积极发挥自身的生态、文化、社会治理等优势,促进产业融合发展;进一步深化智能制造,打造高新区的产业联动平台,承接外资特别是德资溢出效应,打造特色产业集群;进一步发掘存量土地资源,高质量发展民营经济;积极发展乡村旅游,让双凤文化旅游留住人;优化双凤的城镇发展走向,进一步完善基础设施建设,切实融入主城区。

从事电磁线研发生产19年,产品应用于三峡700MW水轮机组项目、国内首台1000MW超超临界汽轮发电机组项目等重量级项目,苏州贯龙——

荣登国家“小巨人”企业榜单

□本报记者 阚亚方

日前,国家工业和信息化部公示了第二批专精特新“小巨人”企业名单,苏州贯龙电磁线有限公司榜上有名,这也是我市唯一获此殊荣的企业。

苏州贯龙成立于2001年,于2016年被天津百利特精电气股份有限公司收购,成为上市公司控股子公司。公司主要产品有电磁线、线圈和铜排三大类,产品主要用于B级、F级、H级、C级绝缘等级的风电、水电、火电、核电,各类型(直)流电机及变压器等,年总产量达2万吨。“公司从事电磁线的研发生产已达19年,产品应用于三峡700MW水轮机组项目、国内首台1000MW超超临界汽轮发电机组项目等重量级项目,且这些重量级项目都是首次采用国内绕组材料取代进口材料。”公司总经理郑一帆表示,特种电磁线是苏州贯龙重点发展的主营业务之一,公司现已

成为国内大型电机用有色金属加工基地之一,其中核电用电磁线已替代进口产品,占国内市场份额的80%以上;绕包类线产品市场份额居国内市场第三位。

苏州贯龙去年主营业务收入超过74900万元,近3年营业收入平均增长率超过10%。目前,企业已与全国著名电机制造企业建立了良好的合作关系,是上海电气集团上海电机厂有限公司、东方电气集团东方电机有限公司、哈尔滨电机厂有限责任公司等的战略合作伙伴。近几年,随着风力发电机生产的迅猛发展,公司产品更是得到全国电机制造业的认可,位列全国专业电磁线制造厂家最前列。

据了解,《工业和信息化部办公厅关于开展第二批专精特新“小巨人”企业培育工作的通知》明确指出,专精特新“小巨人”企业主导产品应符合《工业“四基”发展目

录》所列重点领域,从事细分产品市场属于制造业核心基础零部件、先进基础工艺和关键基础材料;或符合制造强国战略明确的十大重点领域,属于重点领域技术路线图中有关产品;或属于产业链供应链关键环节及关键领域“补短板”产品;或属于国家和各省(区、市)重点鼓励发展的支柱和优势特色产业等领域。此外,企业还要符合具有持续创新能力、市场竞争优势突出及经济效益显著等基本条件。

获评2020年专精特新“小巨人”企业,是对苏州贯龙多年来持续坚持研发创新的肯定。作为国家高新技术企业,公司建立了江苏省认定企业技术中心,并于2015年通过江苏省省级工程技术研究中心认定。“公司以‘自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来’和‘创新驱动发展’为战略,着力提升自

主创新能力和发展驱动力,仅2019年就投入研发经费2650万元,目前拥有发明专利授权9项、实用新型专利授权30项。”据郑一帆介绍,公司每年向技术中心投入科研经费超2000万元,拥有强大的产品设计和技术创新能力,并建立了与客户共同研发的模式,为客户提供定制化设计服务,在产品的材料、技术、工艺等方面均与世界先进技术保持同步。“如今,公司自主研发的生产装备已经可以取代德国、英国、意大利等国的进口设备,公司的高压电机及海、陆风电这两大类产品已经全部由自己的设备生产加工。”

苏州贯龙将继续加大研发投入,自主研发轨道交通和交直流机车方面电磁线的生产设备,力争实现主要产品的生产设备全部由公司自主研发,为公司未来的发展奠定基础。



昨日,双凤镇庆丰村富华合作农场内,菇农采收销往上海、苏州等周边市场的平菇。庆丰村富华合作农场对冬日闲置大棚合理利用,从11月至次年4月种植平菇,预计大棚平菇每亩收益超5万元。
记者 计海新 摄

对德创新融合高位推进

(上接第1版)国际技术转移协作网络(ITTN)国际委员会四方共建“中德(太仓)创新合作城市”,为太仓对德合作提供“硬核”支撑。

■高层次全方位, 树立合作“太仓标杆”

11月27日,第四届中德中小企业合作论坛暨第十三届“太仓日”活动在上海举行。活动由德国联邦中小企业联合会

(BVMW)与我市人民政府联合主办。

“十三五”期间,在中德两国之间的高层次交流中,常常可见太仓的身影。如2017年,我市代表参加“中德论坛——共塑创新”,同年,中德科技创新合作联委会首次离京选择在太仓举行;2018年,太仓作为唯一受邀中国城市,出席中德经济技术合作论坛;2019年,太仓亮相中德创新城市合作论坛。我市也主办承办了不少中

德间合作交流活动,“加快建设太仓中德中小企业合作区”还被列入《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》。

太仓对德合作逐步树立起示范标杆,除了源自良好的对德经贸合作外,还与文化、教育、社会等多领域合作的深化分不开。“十三五”期间,“太仓啤酒节”每年如约而至,“中德友谊杯”足球赛、乒乓球赛、马拉松等文体活动定期举办。我市先后与德国于利希市、莱茵-

内卡地区结好,为加深全方位合作提供了抓手。

在这些交流中,“双元制”职业教育的本土化实践是最好的例证。2017年,中德合作太仓双元制本科项目开班,2020年,发布全国首个中德职业教育合作标准化成果《双元制职业教育人才培养指南》。很多德企高管表示,持续深化的“双元制”教育,将为太仓制造业制胜未来打下坚实基础。

广告

中国邮政储蓄银行 太仓市支行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA Tieling Sub-Bank



贷动企业 赚动未来

·情系小微 轻松易贷·

额度高至1000万

7*24h随用随借

在线
预约



网点名称	地址	网点电话
太仓城厢镇支行	太仓市城厢镇人民南路107号	0512-53539628
太仓浏河镇支行	太仓市浏河镇郑和南路28号	0512-53600866
太仓沙溪南路支行	太仓市沙溪镇沙南西路6-110号	0512-53228623
太仓营业部	太仓市城厢镇太平南路45号	0512-53548686